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Acta de la sesión solemne número 5 del Honorable Ayuntamiento de 

Guanajuato Capital, trienio 2012-2015, siendo las 11:00 (once horas) 

del día 10 (diez) del mes de marzo de 2014 (dos mil catorce), 

celebrada en el  Salón de Cabildos de esta ciudad capital. - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Muy buenas tardes tengan 

todos Ustedes, bienvenidos a esta sesión solemne número 5, con motivo de la 

celebración del Día Internacional de la Mujer, sean todos bienvenidos, 

muchísimas gracias. Agradecemos la presencia de la ciudadana Adriana 

Rodríguez Vizcarra Velázquez, Directora del Instituto de la Mujer 

Guanajuatense, y en representación del señor Gobernador, Adriana muy 

amable por estar con nosotros, muy agradecidos; a la Diputada Local, 

Licenciada Erika Lorena Arroyo Bello, Presidenta de la Comisión para la 

Igualdad de Género; Diputada Federal María Esther Garza Moreno; muchas 

gracias Tey por estar aquí; Diputado Adrián Camacho Trejo Luna, bienvenido 

Diputado; mi esposa Bertha, muchas gracias por acompañarnos; a nuestro 

gran amigo el Doctor Luis Felipe Guerrero Agripino, Rector del Campus 

Guanajuato; Licenciada Alba Carolina Ramírez Jasso, Directora de Atención a 

la Mujer, Caro muchas gracias por estar aquí con nosotros; a la Maestra Ana 

Gabriela Cárdenas Vázquez, Directora de DIF Municipal; Lilia Margarita Rionda 

Salas, Directora de Cultura y Educación, gracias Margarita por estar con 

nosotros; gracias Arquitecto Rafael Villagómez Mapes, nuestro Expresidente 

Municipal; quiero agradecerles a todas las familias aquí presentes, en un 

momento más nombraremos a nuestras homenajeadas y estamos muy 

orgullosos; a los medios de comunicación muchas gracias como siempre por 

cubrir estos eventos tan importantes para nosotros los guanajuatenses, muy 

amables. A continuación, cedo el uso de la voz al señor Secretario, para dar 

inicio a esta sesión”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1. Lista de asistencia y declaración de quórum, en caso 

de procedencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Gracias señor Presidente, a continuación 

procedo a pasar lista de asistencia, a efecto de declarar en su caso, el quórum 

legal. Encontrándose presentes: Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez 

Márquez; los Síndicos: Licenciado Jorge Luis Hernández Rivera; 

Presente, y Licenciada Miriam Cabrera Morales; Presente, y los 

Regidores: Licenciado Juan Sebastián Ávila Victoria; Presente, 

Licenciado José Luis Camacho Trejo Luna; Presente, Licenciada 

Avelina Aguilar González; Presente, Licenciado Luis Felipe Luna 

Domínguez; Presente, Maestra María Guadalupe Barrera Auld; 
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Presente, Arquitecto Iván Rivelino Moreno Galván; Presente, 

Ingeniero Carlos Macías Valadéz Peinemann; Presente, Contador 

Público Eduardo Durán Velo; Presente, señora Clarissa Beatriz 

Arrache Mercado; Presente, Arquitecta María Rosa Amelia Soledad 

García Arredondo; Presente, e Ingeniero Fausto Ascención Montoya 

Acosta; Presente. Le doy cuenta al Pleno del Honorable Ayuntamiento, así 

como al señor Presidente, de que se encuentra ausente el Regidor Técnico 

Especializado en Administración de Empresas Turísticas Edmundo 

Almanza Moreno, por estar imposibilitado para asistir a la misma por 

cuestiones de salud. Por lo tanto, se declara quórum legal con 14 asistencias, 

por lo tanto, los acuerdos que se tomen serán válidos”.- - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. Dispensa de la lectura y aprobación en su caso, del 

orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Se somete a consideración del Pleno del 

Honorable Ayuntamiento, la dispensa de la lectura y la aprobación en su caso, 

del orden del día, por lo que, si están por la afirmativa, sírvanse manifestarlo 

levantando la mano para efecto de tomar la votación que corresponda. Se 

aprueba por unanimidad de votos la dispensa de la lectura y la aprobación del 

mismo señor Presidente”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --  

- - - - - - - - - - 3. Palabras del Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez 

Márquez, Presidente Municipal, alusivas al Día Internacional de la 

Mujer.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “En el punto número tres, le cedo el uso 

de la voz al señor Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez, Presidente 

Municipal, con relación a las palabras alusivas al Día Internacional de la 

Mujer”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Bienvenidas y bienvenidos 

todos, es un día muy especial para nosotros y para este Ayuntamiento, 

reconocemos a grandes mujeres de este Municipio y de esta capital. La mujer 

es la compañera del hombre dotada con la misma capacidad mental, si por 

fuerza se entiende poder moral, entonces, la mujer definitivamente es 

superior al hombre, si la no violencia es la ley de nuestro ser, el futuro está 

con las mujeres (Mahatma Gandhi). En este día, resaltamos la importancia de 

alcanzar la igualdad de las mujeres, no simplemente por tratarse de una 

cuestión de justicia y de derechos humanos fundamentales, de ese logro 

depende el progreso en muchas otras esferas, en los países que hay igualdad 

de género, experimentan un mayor crecimiento económico, las empresas que 

cuentan con más líderes mujeres, logran mejores rendimientos; los acuerdos 
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de paz que incluyen a las mujeres son más duraderos; los parlamentos en los 

que hay mujeres, aprueban más leyes sobre cuestiones sociales clave, como 

la salud, educación y lucha contra la discriminación, de acuerdo con el Plan 

Nacional de Desarrollo 2013-2018, el Presidente de la República Licenciado 

Enrique Peña Nieto, menciona: ‘En términos de igualdad de género, un México 

excluyente también plantea reducir la brecha entre mujeres y hombres, en 

materia de acceso y permanencia laboral, así como desarrollar y fortalecer 

esquemas de apoyo y atención que ayuden a las mujeres a mejorar sus 

condiciones de acceso a la seguridad social, además de su bienestar y 

economía’. Las pruebas no dejan lugar a dudas, la igualdad de la mujer 

supone progresos para todos, asumimos en este Ayuntamiento el compromiso 

de promover acciones para garantizar una igualdad sustantiva, para que cada 

mujer en Guanajuato sea respetada, fomentar su progreso y empoderamiento 

de sí mismas, trabajar con una sociedad compuesta por mujeres que tengan 

las oportunidades que merecen, estoy muy convencido del talento de las 

mujeres y de la necesidad de aprovechar su capacidad, reafirmando el 

compromiso de que la igualdad en el terreno de los hechos, se construye 

todos los días y en cada espacio de la esfera pública y privada, en donde 

habrá de garantizarse que las mujeres tengan su lugar asegurado en su 

desarrollo personal, familiar, profesional, social y productivo; me honro en 

esta Sesión Solemne, en la que se conmemora el Día Internacional de la 

Mujer, que aunque se celebró el día sábado, nosotros hoy, hacemos nuestro 

reconocimiento a grandes mujeres guanajuatenses por sus aportaciones a la 

sociedad, me refiero a la Química Farmacobióloga Martha Oliva Gallaga 

Ortega, a la Ciudadana Adriana Mosqueda Saucedo, a la Ciudadana María 

Concepción Contreras Cañizo, a la Ciudadana Ma. Braulia Aguilera Yebra y a la 

Ciudadana Silvia Rocha Miranda, reciban de este Honorable Ayuntamiento en 

un momento más, un reconocimiento y de toda la ciudadanía guanajuatense, 

son para nosotros un verdadero ejemplo de vida y de progreso para alcanzar 

metas que todas y cada una de Ustedes ya han logrado, por eso me complace 

mucho recibirlas en esta que es su casa y felicitar a sus familiares que las 

acompañan y que deben sentirse muy orgullosos de Ustedes, sigan siendo 

ejemplo para la sociedad guanajuatense, bienvenidas y muchas gracias”.- - - 

- - - - - - - - - - 4. Intervención de las regidoras y regidores integrantes 

de la Comisión de Equidad de Género del Honorable Ayuntamiento de 

Guanajuato, para afecto de realizar una reseña de las acciones más 

relevantes desempeñadas por las homenajeadas, así como la entrega 

de los reconocimientos respectivos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “En el siguiente punto del orden del día 

previamente aprobado por el Honorable Ayuntamiento, harán uso de la voz 

los integrantes de la Comisión de Equidad de Género del Honorable 

Ayuntamiento, a afecto de realizar una reseña de las acciones más relevantes 

desempeñadas por las homenajeadas, así como la entrega de los 

reconocimientos respectivos, en primer término, tiene el uso de la voz, la 

Arquitecta María Rosa Amelia Soledad García Arredondo”.- - - - - - - - - - - - -  

Arquitecta María Rosa Amelia Soledad García Arredondo: “Química 

Farmacobióloga Martha Oliva Gallaga Ortega, guanajuatense por nacimiento, 

estado civil casada y madre de tres hijos, Licenciada en Químico Farmacéutico 

Biólogo por la Facultad de Ciencias Químicas de la Universidad de Guanajuato, 

su desarrollo ha sido especialmente como Maestra de la Preparatoria de la 

Universidad de Guanajuato, en donde además, ha sido secretaria y directora; 

actualmente es Directora del Colegio de Nivel Medio Superior de la 

Universidad de Guanajuato. Otras actividades relevantes han sido como 

miembro del Honorable Consejo Universitario y en la Comisión de Becas de la 

Universidad de Guanajuato, además de ser coautora de las guías de Biología I 

y Biología II del Plan de Estudios 2010 y del Libro Introducción a las Ciencias 

Naturales del Nivel Medio Superior. A través de su vida profesional, siempre 

se ha actualizado haciendo varios cursos y diplomados, pero es importante 

resaltar que no solamente ha sido una excelente profesionista e instructora 

como maestra, sino también formadora como mujer, ya que se ha preocupado 

por el bien de sus alumnos, sobre todo en la edad en la que se encuentran los 

preparatorianos, ya que los ha ayudado en su crecimiento como personas y 

seres humanos”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “En nombre del Ayuntamiento muchas 

felicidades y le pedimos a la Química Farmacobióloga Martha Oliva Gallaga 

Ortega, se sirva pasar al frente de este recinto para recibir el reconocimiento 

respectivo. A continuación, le cedo el uso de la palabra a la Regidora Clarissa 

Beatriz Arrache Mercado, quien hará una semblanza o relatoría de la 

Ciudadana Adriana Mosqueda Saucedo, adelante Regidora”.- - - - - - - - - - - -  

Señora Clarissa Beatriz Arrache Mercado: “Gracias señor Secretario, a mí 

me toca hablar de la Ciudadana Adriana Mosqueda Saucedo. Adriana nació en 

un mineral de la ciudad de Guanajuato un 5 de marzo de 1973; sus padres, el 

señor Nicolás Mosqueda y la señora Eduarda Saucedo, siendo ella la mayor de 

ocho hijos. Adriana realiza sus estudios básicos en su lugar de nacimiento, en 

donde observa que las mujeres se casan a temprana edad y se dedican todo 

el tiempo a cuidar de su hogar, ella no se veía así, ella desde temprana edad, 
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tenía un proyecto de vida diferente, lo que a ella le gustaba era el aspecto 

físico de las mujeres e imaginarlas con una nueva imagen de la cual ella se 

sentía la artífice, con esta ilusión, ingresa a los 18 años al Instituto Técnico de 

Belleza, lo que significa un gran reto para ella, pues las mujeres de su 

comunidad no estudiaban ni salían a trabajar. En el año de 1994, inicia el 

proyecto de sus sueños, con una silla, un espejo y todas sus ilusiones, abre su 

primer salón de belleza en la Colonia Lomas de Marfil, su sueño era claro, 

tener una estética, la mejor de Guanajuato, en donde sus clientes fueran su 

inspiración y ella fuera cómplice de sus clientes en sus mejores momentos y 

acompañarlos en sus grandes sueños y alegrías y en él, involucraría a las 

mujeres que quisieran desarrollarse de manera personal y profesional para así 

mejorar sus niveles de vida. Ya para 1995, enfrentaría retos y logros 

extraordinarios en su vida, con cambios y oportunidades para su carrera como 

pequeña empresaria y como mujer, es en este mismo año, que contrae 

matrimonio con el señor Aurelio Rocha Jasso, de este matrimonio tiene a sus 

tres hijos. Ya para el año 2000, con el apoyo siempre entusiasta de su 

esposo, conformaría el mejor equipo para el fortalecimiento y realización de 

sus sueños, es en estas fechas, en donde su constante y continuo trabajo, la 

llevan a inaugurar su estética, así es como abre las puertas de “Passión, 

estética & Spa”. Adriana cuenta al día de hoy con 35 personas en su empresa, 

con ellos, con su talento, esfuerzo, preparación y compromiso, ha llegado a 

hacer los sueños de ella y de sus clientes una realidad; la visión de Adriana, 

es que su estética satisfaga las expectativas de sus clientes, ofreciéndoles un 

servicio personalizado siempre cálido y profesional, cualidades que la 

caracterizan, quien disfruta de atender personalmente a todos y cada uno de 

sus clientes. Adriana comparte con nosotros una reflexión ‘Si tuviera la 

oportunidad de volver a nacer, simplemente, volvería a ser mujer, siempre 

amando, siempre soñando y siempre luchando, felicidades Adriana”.- - - - - -  

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Felicidades a nuestra homenajeada de 

parte del Honorable Ayuntamiento, a su familia y amigos, le solicitamos pasar 

al frente de este recinto para recibir el reconocimiento respectivo. A 

continuación, le cedo el uso de la palabra nuevamente a la Regidora Clarissa 

Beatriz Arrache Mercado, en virtud de que el Técnico Especializado en 

Administración de Empresas Turísticas, no pudo estar presente en esta sesión 

solemne por las razones ya señaladas, adelante Regidora”.- - - - - - - - - - - -  

Señora Clarissa Beatriz Arrache Mercado: “Me toca ahora hablar de la 

señora María Concepción Contreras Cañizo, mejor conocida como Conchita. 

Nació en la ciudad de México D.F., el 23 de julio de 1952, sus padres, el señor 
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Roberto Contreras y la señora Concepción Cañizo. En el año de 1968, su 

padre fue nombrado Jefe de las Fuerzas del Estado de Guanajuato por el 

Gobernador Manuel M. Moreno, motivo por el cual, Conchita llega a vivir a 

esta ciudad, sus estudios los realiza en el Instituto Lasalle y en la Universidad 

de Guanajuato, en la Escuela de Diseño de Interiores. Aquí es donde conoce 

al Arquitecto Rafael Villagómez Mapes, con quien contrae nupcias el 25 de 

abril de 1975, procreando a sus seis hijos de nombres Rafael, Miroslava, 

Isadora, Casandra, Astrid y Eduardo. De 1983 a 1985, asume la Presidencia 

del DIF Municipal, en donde enfoca sus prioridades y atención, tanto a la 

familia en general, como a los jóvenes; dentro de sus actividades, funda la 

Guardería del DIF Municipal, en donde recibían a los pequeños de las madres 

trabajadoras y de las estudiantes, además, trabaja muy de cerca con las 

mujeres presas y realiza una gran actividad, mejorando la calidad de vida de 

las mujeres de las comunidades; al terminar esta gestión y continuando con 

su firme espíritu de servicio; en el año de 1992, crea y funda la Asociación 

Mujeres Pro-Guanajuato de la cual ella es la primera presidenta; de 1992 a 

1995, es electa Regidora del Honorable Ayuntamiento; entre sus muchas 

comisiones, fue Presidenta del Comité de las Fiestas de San Juan y Presa de la 

Olla; del 2000 al 2003, asume nuevamente la Presidencia del DIF Municipal, 

en donde sin descuidar las labores iniciadas en su gestión anterior, inicia con 

los proyectos productivos en las comunidades, en donde capacitan a las 

mujeres para iniciarse en negocios que puedan mejorar su calidad de vida, 

además, funda tres nuevas guarderías, una de ellas, en El Encino. Su 

constante preocupación por los jóvenes la lleva a formar los Centros Jaguar, 

en donde a los jóvenes se les brinda atención psicológica y se les enseñan 

diferentes talleres, actividades deportivas y se les ayuda a conseguir trabajo, 

todo esto, como ella misma decía, era con el fin de evitar la drogadicción y el 

vandalismo, integrando a dichos jóvenes a la sociedad. Todo lo anterior, la ha 

distinguido siempre como una persona comprometida con su comunidad, 

sobre todo, con las clases más vulnerables de nuestro municipio, su trabajo 

siempre constante, discreto y silencioso la caracterizan como la gran mujer 

que hoy homenajeamos. Como ella siempre dice, existe mucha gente que no 

tiene nada, y la ayuda comienza sobre todo, por recibir y escuchar a la gente 

joven, porque ellos son responsabilidad de todos nosotros. Felicidades 

Conchita”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Pedimos respetuosamente a la señora 

María Concepción Contreras Cañizo, se sirva pasar al frente, para recibir el 

reconocimiento respectivo. A continuación, le cedo el uso de la palabra a la 
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Licenciada Avelina Aguilar González, quien nos dará una breve reseña de la 

señora Braulia Aguilera Yebra, adelante Regidora”.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciada Avelina Aguilar González: “Muchas gracias, el día 21 de marzo 

del año 1959, en Guanajuato Capital, nació una hermosa mujer de nombre 

Braulia Aguilera Yebra, fue la cuarta  hija de nueve hermanos, su madre, 

Francisca Yebra Núñez, de la comunidad del Cubo y Benigno Aguilera 

Mendiola, originario de Pozos. Ella estudió la primaria y una carrera comercial, 

a sus 20 años se enamoró del señor Juan Palafox Álvarez, con quien se casó 

al poco tiempo, procreando siete hijos, cinco hombres y dos mujeres, 

residiendo en la comunidad de la Yerbabuena, Municipio de Guanajuato, en 

donde crió a sus hijos y se dedicó a trabajar en casas lavando ropa para 

poder sacar adelante sus estudios. En el año de 1994, se dedicó a hacer 

gestiones para la comunidad, siendo promotora del Programa Oportunidades; 

en el año 2009, fue nombrada delegada de la comunidad de Yerbabuena 

hasta la fecha, dedicando su tiempo al trabajo como delegada y gestionando 

programas para su comunidad como la pavimentación de algunas calles, 

sobre todo, la calle principal que va del templo a la escuela primaria y Calle 

Zapote; introducción de electrificación en la calle que va al Centro de Salud, 

además, es voluntaria del programa 65 y más, en donde participa 

arduamente con ellos; se compromete con las señoras del Programa 

Oportunidades, trabajando en grupo en varias actividades en beneficio de los 

habitantes; participa constantemente en los asuntos relacionados con el 

Centro de Salud, tratando de conseguir apoyos y servicios de mejor calidad; 

además, gestiona clases de zumba y aerobics para las personas de la tercera 

edad del Programa Oportunidades y habitantes de la comunidad, así como 

talleres de capacitación para mujeres como repujado y elaboración de velas, 

por mencionar algunos. Es una delegada emprendedora, solidaria y sobre 

todo, comprometida con su comunidad, sabe que la gente de su comunidad, 

son personas capaces de organizarse para terminar con esa brecha que 

existe, hay mucho por hacer, pero ella, siempre ha sido una gran aliada de las 

administraciones, es una mujer que pone en alto a las mujeres del campo, 

muchas felicidades Braulia Aguilera Yebra”.- - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Felicidades a nuestra homenajeada de 

parte del Honorable Ayuntamiento, le solicitamos pasar al frente de este 

recinto para recibir el reconocimiento respectivo. A continuación, le cedo el 

uso de la palabra a la Síndico Licenciada Miriam Cabrera Morales, quien nos 

dará una breve reseña de la señora Silvia Rocha Miranda, adelante 

Licenciada”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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Licenciada Miriam Cabrera Morales: “Con la anuencia de los miembros del 

Honorable Ayuntamiento. Silvia Rocha Miranda, nació en la ciudad de 

Guanajuato, Gto., el día 29 de marzo de 1969, hija de la señora María 

Raymunda Álvarez, (q.e.p.), quien siendo madre soltera, se encargó de su 

crianza y educación hasta su fallecimiento, cuando Silvia contaba con 17 años 

de edad. Silvia Rocha Miranda, desde niña, tuvo que lidiar con graves 

problemas de salud, a los doce años, sufrió una luxación de cadera por la que 

fue intervenida quirúrgicamente, tardando tiempo en sobreponerse de esa 

operación; contrajo matrimonio con el señor Jorge Antonio Rodríguez Medrano 

a los dieciséis años, procreando en este matrimonio a tres hijos de nombre 

Jorge Alberto Héctor Alejandro y Laura Edith, como es de entenderse, por 

este insipiente matrimonio, debió sobrellevar junto con su esposo, condiciones 

adversas para lograr consolidar una familia, cumpliendo 30 años en que han 

permanecido unidos. Silvia Rocha Miranda, es una mujer a la que le gustan 

las cosas derechas como ella dice, después de más de una década de prestar 

sus servicios como secretaria en la Dirección de Compras y Suministros de 

Gobierno del Estado, Silvia con dedición y temple, inició entonces en la capital 

del estado, un delicioso negocio, una pastelería, oficio que aprendió de su 

abuela y su señora madre, las fórmulas tradicionales de hacer pastel con 

mantequilla, batido a mano y utilizando ingredientes caseros, fue mejorando 

día a día. Fue necesario entonces que la gente conociera su producto, 

empezando a ofertarlos en las tradicionales fiestas populares de nuestra 

ciudad, en una pequeña mesa para vender pasteles en rebanadas, en esta 

actividad, involucró también a su familia, logrando trabajar con calidad y 

viendo siempre en razón de ayudar a quién más lo necesitan, así fue haciendo 

posible poco a poco el crecimiento de una empresa guanajuatense que ha 

llegado a tener trece sucursales y a dar empleo directo a más de cincuenta y 

cinco familias. Silvia busca siempre el apoyar a las personas  que necesitan de 

ayuda, destaca su personalidad discreta, seria y responsable, ha  formado 

parte de grupos sociales de ayuda para mueres con cáncer, apoyando siempre 

a quien se acerca a ella; su característica principal es un gran liderazgo que le 

ha permitido conformar grupos de trabajo en los que ha logrado el respeto y 

reconocimiento de personas que la apoyan y la estiman, esto como 

consecuencia de su gran calidad humana e involucramiento con la superación 

en la vida personal de quienes le rodean, en los proyectos particulares de su 

familia, siempre está presente como un gran pilar y como hacedora de 

proyectos importantes, la vida de esta mujer  no ha sido fácil, sin embargo, 

es ejemplo para las mujeres guanajuatenses de que con esfuerzo, 
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perseverancia, sacrificio y creatividad como ella lo profesa siempre, “Cuando 

se quiere se puede”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Muy respetuosamente pedimos a 

nuestra homenajeada, se sirva pasar al frente para recibir el reconocimiento 

respectivo”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. Clausura de la sesión solemne, a cargo del Alcalde 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza: “Como último punto del orden del día, 

corresponde a la clausura a cargo del Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez 

Márquez, Presidente Municipal”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez: “Muchas gracias señor 

Secretario, quiero felicitarlas nuevamente, estamos muy orgullosos de 

Ustedes y de sus familias, hay que seguir el ejemplo, las mujeres 

prácticamente son el progreso, muchas felicidades. Se da por clausurada la 

presente sesión solemne número 5 del Honorable Ayuntamiento, siendo las 

18:40 (dieciocho horas con cuarenta minutos), trienio 2012-2015”. Firmando 

al calce los que en ella intervinieron. Doy fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Presidente Municipal 

 

 

Ingeniero Luis Fernando Gutiérrez Márquez 

 

Síndicos: 

 

 

Licenciado Jorge Luis Hernández Rivera 

 

 

Licenciada Miriam Cabrera Morales 

 

 

Regidores:  

  

 

Licenciado Juan Sebastián Ávila Victoria 
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Licenciado José Luis Camacho Trejo Luna 

 

 

Licenciada Avelina Aguilar González 

 

 

Licenciado Luis Felipe Luna Domínguez 

 

 

Maestra María Guadalupe Barrera Auld 

 

 

Arquitecto Iván Rivelino Moreno Galván 

 

 

Ingeniero Carlos Macías Valadéz Peinemann 

 

 

Contador Público Eduardo Durán Velo 

 

 

Señora Clarissa Beatriz Arrache Mercado 

 

 

Arquitecta María Rosa Amelia Soledad García Arredondo  

 

 

Ingeniero Fausto Ascención Montoya Acosta 

 

 

Secretario del Honorable Ayuntamiento 

 

Licenciado Antonio Ruiz Lanuza. 


